

数百人冒雨参加国际教育展

高考临近,不少高三学生家长来咨询留学事宜

本报4月27日讯(记者 林宏岩)“我孙子现在上高二,从幼儿园就跟着我们,现在有意想让他出国去见识见识。”4月26日,齐鲁晚报国际教育展举行,家住莱山区78岁的邹先生带着老伴特地赶来为自己的孙子咨询出国留学的相关情况。当天数百人冒雨赶来参与本报国际教育展,打探留学的最前沿信息。

26日,本报国际教育展如期而至。虽然天气不好,但是并没有影响家长为孩子咨询出国的急切心情。上午9时,来自芝罘区的王先生夫妇就赶到了现场,他们在金吉列出国留学咨询的摊位前待了半个小时。王先生说,儿子已经高二,他们非常想让孩子到澳大利亚学习,最终能留在

国外也挺好。记者采访发现,像王先生这样的家长真不少,高女士今年60多岁了,想让孙子出国学医。

记者采访发现,现场来了不少高三的家长,“马上高考了,成绩在中上游,不知能不能考上理想的大学,如果分数一般就到国外读书。”26日,孙女士带着自己的儿子来到本报举办的国际教育展,咨询留学相关的手续和步骤。“在国内药学专业就业不太好,本科毕业只能当医药代表,出国能镀镀金,搞科研有优势。”来自烟台大学药学院的小王今年刚上大三,但是已经开始准备雅思了,爸妈也开始准备留学所需要的存款了,他准备出国继续读相关专业的硕士,他瞄准的国

家在北欧,爸妈给出了加拿大的建议,他也正在权衡,“我爸妈比较想让去加拿大,比较容易留下。”小王说。

“加拿大确实比较容易留下,2014年加拿大投资移民取消了,这意味着他们更愿意吸收高素质人才,读书一年可以获得一个签证,就可以自由地打工了,再往后到了时间就可以申请绿卡了。”烟台大学EIE学院咨询师王春宁告诉记者,现在出国留学中加拿大是最热门的,主要是因为比较容易留下。“现在很多家长选择3+1的模式,这样4年就可以取得硕士学位了。”海大国际教育中心主任刘远志介绍,所谓3+1模式,在国内3年,然后到国外1年,课程紧凑,性价比比较高。



留学教育机构为参加活动的学生家长悉心解读留学政策,很多孩子的爷爷奶奶到场。见习记者 吕奇 摄

21位妈妈戴红花

4月27日下午,第八届中华母亲节在山东工商学院报告厅举行,21位好妈妈获得“十佳母亲”和“优秀母亲”的称号,其中张宝英、张宝玉姊妹俩双双当选优秀母亲。据了解,此次活动是由烟台母亲教育中心主办,每年通过义工推荐、社会征集投票的方式,对优秀母亲和十佳母亲进行表彰。此次,烟台市御花园老年公寓董事长宋华西先生特意为“十佳母亲”每人准备了一份特别的礼物——体检卡,希望这些好妈妈身体健康。

本报记者 鞠平 摄影报道



广济颐养中心具备医院功能

本报讯 广济老年人颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑,将医疗、康复、护理、心理等在医院才能“享有”的医疗和护理服务纳入日常工作范围。

据了解,广济老年人颐养中心把临床护理与24小时生活护理融合到一起,每天为病人进行基础护理,重点是口腔、皮肤、呼吸道及泌尿道的护理,另外还进行辅助进食、饮水、大小便等24小时生活照料。

据介绍,在颐养中心,老人不仅生活能够得到照料,一旦生病,中心会施行“约定治疗”的办法,即病人或家属要求进行相应治疗时,会提供相应的诊疗方案。原则上依据住院收费标准进行检查、治疗。

在老人饮食上,对不同的病情个体化分析,实行营养师负责制,制定专病食谱,配合药膳疗法,辩证施治,兼顾个人生活习惯,达到品种丰富、花样繁多、调养身心、增强体质的目的。膳食以软、烂、富含蛋白质及维生素为主,力求味美可口。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄酒小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577 主任电话:18563816866 院长电话:13953553293。

幼儿讲故事大赛走进县级市

莱州赛区、招远赛区、蓬莱赛区、龙口赛区的比赛已结束

本报4月27日讯(记者 曲彦霖 实习生 衣涛)自4月24日起,连续三天,莱州、招远、蓬莱、龙口四个县级市陆续传出孩子们讲故事的声音。“红袋鼠在行动——寻找最爱阅读的中国孩子”大型幼儿讲故事比赛莱州赛区、招远赛区、蓬莱赛区、龙口赛区的活动圆满收官。

“如果大家喜欢我的故事,就请为我鼓掌好吗?”甜甜的小姑娘很会为自己拉票;7号小选手有点紧张,一开口就带着哭腔,可是这个小男子汉挺住了,在台上没掉一滴眼泪,一直坚持把故事讲完;最小的小选手才刚过三岁,奶声奶气地能把一长篇故事背下来……

自4月24日起,大型幼儿讲故事比赛“红袋鼠在行动——寻找最爱阅读的中国孩子”相继走进莱州市前北流幼儿园、莱州市东方幼儿园、招远市金虹幼儿园、招远市玲珑集团东村幼儿园、招远市玲珑轮胎幼儿园、招远市实验幼儿园、蓬莱市大柳河镇星星河幼儿园、龙口市市直第一幼儿园,这八所幼儿园的孩子们登台为大家讲述了生动的故事,其中不少学校精心准备了精彩的舞蹈表演。

“红袋鼠在行动——寻找最爱阅读的中国孩子”是在全国范围内开展的大型公益活动,由国家新闻出版广电总局与中国邮政集团公司主办,中国少年儿童新

闻出版社低幼读物出版中心承办。烟台地区的赛事由山东省邮政公司烟台市分公司和齐鲁晚报《今日烟台》联合举办。

烟台赛事的举办单位的工作人员带领红袋鼠走过了牟平赛区、芝罘赛区、莱州赛区、招远赛区、蓬莱赛区、龙口赛区,目前这六大赛区的比赛已经结束。

每个赛场都通过比赛角逐出一名阅读星,他们获得《幼儿画报》提供的2014年7至12月《幼儿画报》及小书包的同时,还将代表所在赛场参加全市的比赛。

更多精彩还将继续,到底谁会成为烟台最会讲故事的孩子,他(她)又能否代表烟台冲进全国赛场夺得荣誉?还请大家拭目以待。

状元榜

- 莱州市前北流幼儿园——门昭君
- 莱州市东方幼儿园——陈怡钰
- 招远市金虹幼儿园——刘毅
- 招远市玲珑集团东村幼儿园——秦雪鹏
- 招远市玲珑轮胎幼儿园——林广裕
- 招远市实验幼儿园——李昕玥
- 蓬莱市大柳河镇星星河幼儿园——李君慧
- 龙口市市直第一幼儿园——王嗣衡

竞争性谈判公告

- 一、项目名称:烟台火车站商业中心中央空调系统维保、直燃式溴化锂机组大修。
- 二、竞争谈判内容:中央空调系统维保、直燃式溴化锂机组大修竞价。
- 三、接洽处:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部。
1.地址:烟台市芝罘区北马路138号烟台火车站商业中心。
2.接洽时间:2014年4月25日—2014年5月5日。
联系电话:0535-2965373。
- 四、竞争性谈判文件每套售价500元,售后不退。申请文件交纳截止时间:5月5日15:00。
- 五、谈判方式:公开竞争性谈判。
山东济铁旅行服务有限公司
2014年4月28日